D ic 'TA 12/20000 ist cine wasser-
Anode

gekiihlte  Senderdhre, deren

cinen Teil der Aussenwand bildet. Eine

Chromeisenlegierung gewihrleistet eine

dauerhafte und zuverlissige Verbindung

mit dem Glasteil der Rohre.

Die Anode ist in ecinem Wasserbehilter

aufgestellt, der eine wirksame Kiihlung
mit fliessendem Wasser gestattet. Die an
der Anode entwickelte Wirme kann
auf diese Weise rasch abgeleitet werden,
so dass der Anodenverlust bis zu 12 kW

betragen darf. Entworfen wurde die

Rohre fiir den Betrieb auf Wellenlingen
ven mehr als 150 m. Bei Telegraphie
ist eine Fingangsleistung bis zu 30 kW
zulissig bei einer maximalen Anoden-
spannung von 15000 V. Bei Telephonie

mit Anodenspannungsmodulation kann,

4 I'“IIA I's SENDEROHRE TA /2000

entsprechend  der Modulationstiefe, 25 bis
15 kW zugefiihrt werden. Die Anodenspan-
nung darf in diesem Falle 12000 V nicht iiber-
schreiten.

Als  Klasse-B-Verstarker fiir Wellenlingen
4~ 150 m kann die Rohre wie folgt einge-

stellt werden:

ANODENSPANNUNG 15000 V

Modulstons- | Anoden- | Energie, der | spiantisung
100% 1,2 A 54 kW 21,6 kW
80% 1,2 A 6 kW 19,4 kW
60% 1,3 A 7,3 kW 18,3 kW

ANODENSPANNUNG 12000 V

Modulations- | Anoden- Energie der | o . o 1oicine
tiefe | strom Trigerwelle opltzenielstung
100% 1,25 A 4,9 kw 19,6 kW
80% 1,35 A 54 kW 17,5 kW
60% 1,45 A 6,6 kW | 16,9 kW

Die wassergekiihlte Philips Gleichrichter-

rohre DA 12/24000 eignet sich hervorragend
zur Lieferung der Anodenspannung fiir diese

Senderdhre.
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‘ S E N D E R O H R E Heizspannung ......cvevvveeennans Vi =215V
‘ ]2/ Heizstrom — ...ovviiiiiinenennnnnn I = ca. 79 A
Tl \ 20000 SAtLigungsstrom ... I = ca. 11 A
/’a} 4 Anodenspannung  .......eeesenens V, = 6000-15000 V
g
1/ PIL;;L/PS / Zulissiger Anodenverlust............ W, = 12 kW
TA 20000
i A / Gepriifter Anodenverlust .......... W, = 15 kW
/
/ / Verstirkungsfaktor — .............. g = ca. 40
9 L .
Durchgeiff ... o..ooiionniiuss sams D — ca. 2,5%
8 AR A
Steilheit bei V', = 12000 V,
, / Io=1A ciiiiiiiiiiiiniann, S — ca 10 mA/V
/ Grosste Stetlheit ...l S, .. = ca 18 mAlV
6
§ Innerer Widerstand bei 1V, = 12000 V,
. R N R, = ca. 4000 Q
[
iy Grosster Kolbendurchmesser ........ d = 100 mm
Grosster Gesamtdurchmesser . ....... d' = ca. 225 mm
3
Gesamtlinge ohne Kiithlmantel ...... / = ca. 785 mm
. 20()9i>' Gesamtlinge mit Kithlmantel ........ A = ca. 800 mm
) \J';/" 5
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